
Załącznik nr 3 

Umowa nr …………………… 

zawarta w Łodzi, pomiędzy: 

Politechniką Łódzką – Wydziałem Fizyki Technicznej, Informatyki i Matematyki Stosowanej 

(FTIMS) 93-005 Łódź, ul. Wólczańska 215, NIP: 727-002-18-95 

reprezentowaną przez: 

Dziekana Wydziału dr hab. inż. Adama Wojciechowskiego, profesora uczelni 

działającego w tym zakresie na podstawie pełnomocnictwa Rektora nr 8/2020-09-GFW 

z kontrasygnatą finansową mgr Agnieszki Kobalczyk – Kwestora PŁ 

zwaną w dalszej części „Zamawiającym”, 

a firmą:  

…………………………………………………….. 

reprezentowaną przez: ……………………..  

zwanym dalej „Wykonawcą”, 

Umowa zawarta w trybie art. 11 ust. 5 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo 

zamówień publicznych (tj. Dz.U. 2022 poz. 1710 z późn. zm.) o następującej treści: 

§ 1 Przedmiot umowy 

1. Zamawiający zleca, a Wykonawca przyjmuje zlecenie polegające na dostawie elementów 

optomechanicznych do budowy stanowiska pomiarowego – doposażenie stanowiska SSM, 

zgodnie ze złożoną ofertą w postępowaniu oznaczonym: W7/N/07/2023, stanowiącą załącznik 

nr 1 do umowy. 

2. Przedmiot zamówienia Wykonawca zobowiązuje się dostarczyć do Instytutu Fizyki 

Politechniki Łódzkiej, 93-005 Łódź, ul. Wólczańska 217/221, w terminie 8 tygodni od daty 

zawarcia umowy. 

§ 2 Gwarancja 

1. Wykonawca udziela na przedmiot umowy gwarancji, na okres wynikający z gwarancji 

zaoferowanej przez producenta. 

2. Wykonawca zobowiązuje się do nieodpłatnego usuwania w okresie gwarancyjnym wad 

przedmiotu umowy, zidentyfikowanych i zgłoszonych Wykonawcy przez Zamawiającego. 

3. W ramach udzielonej gwarancji Wykonawca zobowiązuje się do usunięcia wad przedmiotu 

umowy w terminie 15 dni roboczych, chyba że Zamawiający wyznaczy na piśmie 

Wykonawcy inny termin na usunięcie wad. W razie nie usunięcia wad w terminie 

Zamawiającemu przysługuje prawo do powierzenia usunięcia wad osobie trzeciej na koszt 

Wykonawcy (wykonanie zastępcze). 

4. Strony ustalają, iż zgłoszenia wad będą następowały elektronicznie, na adres email: 

……………………………………………………………………, bądź w formie pisemnej. 



5. Okres gwarancji ulega odpowiedniemu przedłużeniu o okres naprawy gwarancyjnej 

przedmiotu umowy. 

 

§ 3 Wartość umowy, warunki płatności 

1. Za wykonanie przedmiotu umowy Zamawiający zobowiązuje się zapłacić Wykonawcy 

     wynagrodzenie: 

netto w kwocie …………. zł (słownie: ………………………………),  

plus obowiązujący podatek VAT wg stawki 23%, tj. kwotę ……… zł (słownie: 

………………………………………………….)  

co stanowi wartość brutto …………… zł (słownie: 

………………………………………………….),  

zgodnie ze złożona ofertą. 

2. Kwota wynagrodzenia obejmuje całą wartość przedmiotu umowy, wraz ze wszystkimi  

podatkami i opłatami wynikającymi z tego tytułu. 

3. Zamawiający oświadcza, że jest podatnikiem podatku VAT. 

4. Wynagrodzenie płatne będzie w formie przelewu w terminie 30 dni, od otrzymania przez 

Zamawiającego prawidłowo wystawionej faktury VAT na wskazany w fakturze numer 

rachunku bankowego. 

5. Podstawą wystawienia faktury VAT jest zrealizowanie całości przedmiotu zamówienia                  

i podpisanie przez obie strony końcowego protokołu odbioru przedmiotu zamówienia bez uwag 

(załącznik nr 3 do umowy). 

6. Zamawiający posiada konto na platformie: 

HTTPS://BROKERPEFEXPERT.EFAKTURA.GOV.PL  umożliwiające  Wykonawcy 

wystawienie ustrukturyzowanej faktury elektronicznej. W przypadku skorzystania 

przez  Wykonawcę z tego prawa, zobowiązany jest on wystawić fakturę w następujący sposób: 

 

NABYWCA 

Politechnika Łódzka 

90-924 Łódź, ul. Żeromskiego 116 

NIP: 7270021895 

 

ODBIORCA 

Politechnika Łódzka Wydział Fizyki Technicznej, Informatyki i Matematyki Stosowanej 

93-005 Łódź, ul. Wólczańska 215 

NIP: 7270021895 

 

7. Zamawiający nie wyraża zgody na przesyłanie innych ustrukturyzowanych dokumentów o 

jakich mowa w Ustawie z dnia 9 listopada 2018 roku o elektronicznym fakturowaniu w 

zamówieniach publicznych, koncesjach na roboty budowlane lub usługi oraz partnerstwie 

publiczno-prywatnym  (t.j. Dz.U. 2020 poz. 1666). 

8. Wykonawca oświadcza, że wystawia, posiada i przechowuje wszystkie dokumenty – zgodnie 

z obowiązującymi przepisami ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług  

(t.j. Dz.U. 2022 poz.931), w szczególności z art. 112 i 112 a ustawy. W przypadku, gdy 

Wykonawca uchybi obowiązkom określonym w przepisach, o których mowa  

wyżej, a Zamawiający poniesie z tego tytułu szkodę, Wykonawca zobowiązany jest do jej 

naprawienia w pełnej wysokości.  



9. W przypadku, gdy wskazany przez Wykonawcę rachunek bankowy, na który ma nastąpić 

zapłata wynagrodzenia, nie widnieje w wykazie podmiotów zarejestrowanych jako podatnicy 

VAT, niezarejestrowanych oraz wykreślonych i przywróconych do rejestru VAT, 

Zamawiającemu przysługuje prawo wstrzymania zapłaty wynagrodzenia do czasu uzyskania 

wpisu tego rachunku bankowego lub rachunku powiązanego z rachunkiem Wykonawcy do 

przedmiotowego wykazu lub wskazania nowego rachunku bankowego ujawnionego w 

wykazie. 

10. Okres do czasu uzyskania przez Wykonawcę wpisu rachunku bankowego do 

przedmiotowego wykazu lub wskazania nowego rachunku bankowego ujawnionego w wyżej 

wymienionym wykazie nie jest traktowany jako opóźnienie Zamawiającego w zapłacie 

należnego wynagrodzenia i w takim przypadku nie będą naliczane za ten okres odsetki, jak                      

i uznaje się, że wynagrodzenie nie jest jeszcze należne Wykonawcy w tym okresie. 

 

§ 4 Procedura odbioru przedmiotu umowy 

1. Przedmiot umowy będzie dostarczony transportem Wykonawcy i na jego koszt na adres 

podany w §1 ust.2.  

2. Zamawiający potwierdzi w protokole odbioru ilościowego przedmiotu zamówienia 

(załącznik nr 2 do umowy) ilość i rodzaj przyjętego sprzętu. 

3. W ciągu 3 dni roboczych od dnia odbioru ilościowego, Zamawiający, po sprawdzeniu 

dostarczonego sprzętu ze Specyfikacją przedmiotu zamówienia i zgodności z wymaganiami 

Zamawiającego, w razie braku zastrzeżeń, zawiadomi Wykonawcę o wykonaniu umowy                   

i podpisze protokół odbioru przedmiotu zamówienia (załącznik nr 3 do umowy). 

 

§ 5 Kary umowne 

1. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne z tytułu niewykonania lub nienależytego 

wykonania umowy: 

a) za zwłokę w oddaniu przedmiotu umowy w wysokości 0,5% wynagrodzenia brutto,                        

o którym mowa w § 3 ust.1, za każdy dzień zwłoki, 

b) za zwłokę w usunięciu wad stwierdzonych przy odbiorze lub w okresie gwarancyjnym                

w wysokości 0,5% wynagrodzenia brutto, o którym mowa w § 3 ust.1,  za każdy dzień 

zwłoki liczonej od dnia wyznaczonego na usunięcie wad, 

c) z tytułu odstąpienia od umowy z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy w wysokości 

20,0% wynagrodzenia brutto, o którym mowa w § 3 ust.1. 

 2. Zamawiającemu przysługuje prawo do dochodzenia odszkodowania, przewyższającego 

karę umowną, na zasadach ogólnych.  

3. W sytuacji odstąpienia od Umowy z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, 

Zamawiający ma prawo do dochodzenia nie tylko kar za odstąpienie, ale wszystkich innych 

kar naliczonych na podstawie ust. 1 do chwili odstąpienia. 

4. Łączna wysokość kar umownych naliczonych na podstawie ust. 1 nie przekroczy 30% 

wynagrodzenia brutto, o którym mowa w § 3 ust.1. 

 

 



§ 6 Zmiana umowy 

1. Zamawiający przewiduje możliwość zmiany terminu wykonania niniejszej umowy gdy 

zmiana jest niezbędna dla prawidłowego wykonania przedmiotu umowy, a konieczność jej 

wprowadzenia wypływa z przyczyn niezawinionych przez Wykonawcę, 

2. Zamawiający dopuszcza zmianę umowy, z wyłączeniem zmiany ceny, gdy z powodu zmian 

technologicznych/technicznych wprowadzonych przez producenta nie będzie możliwe 

dostarczenie oferowanego produktu. W takim wypadku, na uzasadniony wniosek 

Wykonawcy, Zamawiający może wyrazić zgodę na dostarczenie innego produktu                             

o porównywalnych parametrach (np. nowszego modelu urządzenia) lub zmianę terminu 

dostawy. 

3. W przypadku dokonania zmiany na zasadach określonych w niniejszym paragrafie, 

okoliczności jej dokonania powinny zostać udokumentowane i przedstawione drugiej 

stronie niezwłocznie po ich zaistnieniu. 

4. Zmiana treści umowy wymaga zachowania formy pisemnej pod rygorem nieważności                   

w postaci aneksu podpisanego przez Strony umowy. 

 

§ 7 Odstąpienie od umowy 

 

1. Zamawiający może odstąpić od umowy: 

1) w razie zaistnienia istotnej zmiany okoliczności powodującej, że wykonanie umowy nie 

leży w interesie publicznym, czego nie można było przewidzieć w chwili zawarcia 

umowy. Zamawiający może odstąpić od umowy w terminie 30 dni od powzięcia 

wiadomości o tych okolicznościach. Odstąpienie od umowy na niniejszej podstawie od 

umowy jest uznawane za niezawinione przez Zamawiającego. 

2) gdy zostanie złożony wniosek o upadłość lub likwidację Wykonawcy, 

3) w sytuacji nie podjęcia przez Wykonawcę czynności koniecznych do rozpoczęcia 

realizacji przedmiotu zamówienia, 

4) w sytuacji pozostawania przez Wykonawcę w co najmniej 30-dniowej zwłoce 

względem terminu realizacji dostawy lub wyznaczonego terminu na usunięcie wady. 

5)  w sytuacji stwierdzonych trzech przypadków nienależytej realizacji przez Wykonawcę 

obowiązków wynikających z umowy lub wykonywania Przedmiotu Zamówienia                

w sposób sprzeczny z postanowieniami umowy. 

2. Oświadczenie o odstąpieniu od umowy może zostać złożone przez Stronę wyłącznie                      

w terminie 30 dni od dnia powzięcia wiadomości o okolicznościach uzasadniających 

odstąpienie od umowy. Oświadczenie musi być złożone w formie pisemnej pod rygorem 

nieważności i staje się skuteczne z chwilą dostarczenia oświadczenia drugiej Stronie przez 

Stronę odstępującą od umowy. 

3. Oświadczenie o odstąpieniu  pozostaje bez wpływu na zrealizowaną część umowy i związane 

z nią prawa i obowiązki Stron. 

 

 

 



§ 8 Obowiązek informacyjny RODO 

1. Strony umowy zgodnie oświadczają, że w razie konieczności przetwarzania danych 

osobowych osób fizycznych, dane te będą przetwarzane zgodnie z obowiązującymi przepisami, 

w szczególności zgodnie z Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 

z dnia 27 kwietnia 2016 roku w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem 

danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylania 

dyrektywy 95/45/WE (Dz.U.UE/L.2016.119.1.) zwanym dalej Rozporządzeniem RODO oraz 

ustawy z dnia 10 maja 2018 roku o ochronie danych osobowych (Dz.U.2019 poz.1781) zwanej 

dalej Ustawą. 

2. Strony zapewniają ochronę danych osobowych udostępnionych w związku z wykonywaniem 

umowy, w tym wdrożenia i stosowania środków technicznych i organizacyjnych 

zapewniających odpowiedni stopień bezpieczeństwa danych osobowych zgodnie                                       

z Rozporządzeniem RODO i Ustawą. 

3. Każda ze Stron jest administratorem danych osobowych osób fizycznych w rozumieniu 

Rozporządzenia RODO i Ustawy, w odniesieniu do danych osobowych swych pracowników 

uprawnionych na mocy umowy do kontaktu (dane kontaktowe). Przetwarzane dane osobowe 

obejmują imię, nazwisko, stanowisko/miejsce pracy, numer telefonu do kontaktu, adres email 

do kontaktu. Dane wyżej wskazanych osób przetwarzane są przez Strony na podstawie art. 6 

ust. 1 lit. f Rozporządzenia RODO (t.j. przetwarzanie jest niezbędne dla celów wynikających        

z prawnie uzasadnionych interesów realizowanych przez administratorów danych osobowych) 

w celu i zakresie niezbędnym do wykonania umowy. 

§ 9 Postanowienia końcowe 

1. W sprawach nieuregulowanych niniejszą umową, mają zastosowanie przepisy kodeksu 

cywilnego. 

2. Spory powstałe w związku z wykonaniem niniejszej umowy, rozstrzygane będą przez sąd 

właściwy dla siedziby Zamawiającego. 

3. Zakazuje się bez pisemnej zgody  Zamawiającego dokonywać przeniesienia praw                             

lub obowiązków wynikających z niniejszej umowy na inny podmiot. 

4. Wykonawca oświadcza, że żadne materiały, ani urządzenia ani roboty nie są przedmiotem 

umowy przewłaszczenia na zabezpieczenie, zastawu (w tym zastawu rejestrowego), ani innej 

umowy, na mocy której osoba trzecia posiada w stosunku do nich jakiekolwiek prawa. 

5. Umowa obowiązuje od dnia zawarcia, tj. od dnia złożenia podpisu przez ostatnią ze stron. 

6. Integralną część niniejszej umowy stanowią: 

 

Załącznik nr 1 – Oferta Wykonawcy, 

Załącznik nr 2 – Protokół odbioru ilościowego przedmiotu zamówienia 

Załącznik nr 3  - Protokół zdawczo – odbiorczy. 

 

 

 

 



                                                                                                    WYKONAWCA:            

                                                                              

                                                                                   

/-Podpisany kwalifikowanym podpisem cyfrowym-/ 

 

ZAMAWIAJĄCY:         

dr hab. inż. Adam Wojciechowski, prof. uczelni 

Dziekan Wydziału Fizyki Technicznej, Informatyki 

i Matematyki Stosowanej Politechniki Łódzkiej 

/-Podpisany kwalifikowanym podpisem cyfrowym-/ 

 

 

mgr Agnieszka Kobalczyk 

Kwestor Politechniki Łódzkiej  

/-Podpisany kwalifikowanym podpisem cyfrowym-/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Załącznik nr 2 do umowy nr ………….. 

  

Protokół odbioru ilościowego przedmiotu zamówienia  
 

sporządzony w dniu …..  

pomiędzy Politechniką Łódzką – Wydziałem Fizyki Technicznej, Informatyki i Matematyki 

Stosowanej, 93-005 Łódź, ul. Wólczańska 215  

reprezentowaną przez   

Dziekana Wydziału dr hab. inż. Adama Wojciechowskiego, profesora uczelni 

działającego w tym zakresie na podstawie pełnomocnictwa Rektora nr 8/2020-09-GFW 

z kontrasygnatą finansową mgr Agnieszki Kobalczyk – Kwestora PŁ  

jako Zamawiający  

a   

…………………………………………………………………………. 

reprezentowanym przez: 

…………………………………………………………………………. 

jako Wykonawca. 

  

1. Wykonawca przekazał Zamawiającemu przedmiot umowy zgodnie z umową                                           

nr ……………. wg następującej specyfikacji:  

 CAGE SYSTEM 30mm  

l.p. Symbol Przedmiot zamówienia Ilość Uwagi 

1 C4W 30 mm Cage Cube 8  

2 B3C/M Fixed Cage Cube Platform for C4W/C6WR, Metric 8  

3 B4C/M Kinematic Cage Cube Platform for C4W/C6WR, Metric 4  

4 B3CR/M 30 mm Cage Cube Rotation Platform (Metric) 2  

5 B4CRP/M 30 mm Cage Cube Precision Kinematic Rotation Platform (Metric) 2  

6 B6C 30 mm Cage Cube Clamp 8  

7 B2C SM1-Threaded Cover Plate 4  

8 FFM1 30-mm-Cage-Compatible Rectangular Filter Mount 2  

9 B5C1 
Ø1" Optic Mount for 30 mm Cage Cube with Setscrew Optic 

Retention 
4 

 

10 B5CT2 
Ø1" Optic Mount with SM1-Threaded Bore for 30 mm Cage Cube, 

Mounts Optics up to 6.3 mm Thick 
4 

 

11 B5CT1 
Ø1" Optic Mount with SM1-Threaded Bore for 30 mm Cage Cube, 

Mounts Optics up to 3.4 mm Thick 
4 

 

12 PM3/M Small Adjustable Clamping Arm, M4 x 0.7 Threaded Post 8  

13 C6WA/M C6WR Platform Adapter Kit, Metric 4  



14 SM1ZA Z-Axis Translation Mount, 30 mm Cage Compatible 2  

15 CT1A/M 13 mm Travel Manual Translation Stage for 30 mm Cage Systems 1  

16 ST1XY-S/M XY Translator with Micrometer Drives, Metric 1  

17 CXY1A 30 mm Cage System, XY Translating Lens Mount for Ø1" Optics 2  

18 DFM1RM/M 
Kinematic Beam Turning 30 mm Cage Cube for Right-Angle Prism 

Mirror, Right Turning, M6 Tapped Holes 
2 

 

19 DFM1T4 
Kinematic 30 mm Cage Cube Insert for Right-Angle Optics, Left-

Turning 
2 

 

20 CCM1-4ER/M Compact Clamping 4-Port Prism/Mirror 30 mm Cage Cube, M4 Tap 4  

21 BS20CAM 
20 mm (0.79") Beamsplitter Cube Adapter for Compact 30 mm 

Cage Cube 
2 

 

22 C4W-CC 30 mm Cage Cube Connector for C4W and C6WR Series Cubes 4  

23 CM1-CC Cage Cube Connector for Compact 30 mm Cage Cubes 4  

24 ER2-P4 Cage Assembly Rod, 2" Long, Ø6 mm, 4 Pack 3  

25 ER3-P4 Cage Assembly Rod, 3" Long, Ø6 mm, 4 Pack 3  

26 ER4-P4 Cage Assembly Rod, 4" Long, Ø6 mm, 4 Pack 3  

27 ER6-P4 Cage Assembly Rod, 6" Long, Ø6 mm, 4 Pack 3  

28 ER8-P4 Cage Assembly Rod, 8" Long, Ø6 mm, 4 Pack 3  

 

CAGE SYSTEM 60mm  

l.p. Symbol 
 

Przedmiot zamówienia 
Ilość 

Uwagi 

1 LCP06/M 60 mm Cage Plate with Ø2" Double-Bore Optic Mount, M4 Tap 4  

2 LCP8S 60 mm Cage Plate, SM2 Threads, 8 mm Thick 4  

3 LCP34/M 
60 mm Cage Plate, SM2 Threads, 0.5" Thick, M4 Tap (Two SM2RR 

Retaining Rings Included) 
4 

 

4 LCP01T/M 
60 mm Cage Plate, SM2 Threads, 0.9" Thick, M4 Tap (Two SM2RR 

Retaining Rings Included) 
4 

 

5 LCP11/M 
60 mm Cage Plate, Internal and External SM2 Threads, M4 Tap (One 

SM2RR Retaining Ring Included) 
2 

 

6 LCP09 
60 mm Cage Plate with Ø2.2" (Ø56.0 mm) Double Bore for SM2 Lens 

Tube Mounting 
4 

 

7 LCP31/M 60 mm Blank Cage Plate, M4 x 0.7 Tap 4  

8 LCP50D 60 mm Cage System Iris Diaphragm (Ø2.0 - Ø50.0 mm) 2  

9 LCP60 60 mm to 60 mm Cage System Right-Angle Adapter 4  

10 LCP33B 60 mm Cage Mounting Bracket 4  

11 LCPA1 60 mm Cage Alignment Plate with Ø1 mm Hole 2  

12 QRC2A 
SM2-Threaded Quick-Release Cage Mount for the 60 mm Cage 

System 
2 

 



13 KC2-T/M 
Locking SM2-Threaded Kinematic Mirror Mount for Ø2" Optics, M4 

Taps 
2 

 

14 LCP90F 60 mm Removable Cage Plate 2  

15 LCP360R Pivoting, Quick-Release, Ø2" Optic Mount for 60 mm Cage System 2  

16 LCRM2/M 60 mm Cage Rotation Mount for Ø2" Optics, M4 x 0.7 Tap 2  

17 KCB2C/M 
Right-Angle Kinematic Mirror Mount with Smooth Cage Rod Bores, 

60 mm Cage System and SM2 Compatible, M4 and M6 Mounting 

Holes 
2 

 

18 HCM2/M XY Adjustable HeNe Mount for 60 mm Cage System (Metric) 2  

 

ADAPTERY  

l.p. Symbol Przedmiot zamówienia Ilość Uwagi 

1 SM2A25 Adapter with External M42 x 1.0 Threads and Internal SM2 Threads 3  

2 AD9.5F 
SM1-Threaded Adapter for Ø9.5 mm, ≥0.18" (4.6 mm) Long 

Cylindrical Components 
1 

 

3 AD10F 
SM1-Threaded Adapter for Ø10 mm, ≥0.35" (8.9 mm) Long 

Cylindrical Components 
1 

 

4 AD11F 
SM1-Threaded Adapter for Ø11 mm, ≥0.35" (8.9 mm) Long 

Cylindrical Components 
1 

 

5 AD12F 
SM1-Threaded Adapter for Ø12 mm, ≥0.35" (8.9 mm) Long 

Cylindrical Components 
4 

 

6 AD127F 
SM1-Threaded Adapter for Ø1/2" (Ø12.7 mm), ≥0.35" (8.9 mm) Long 

Cylindrical Components 
1 

 

7 AD15F 
SM1-Threaded Adapter for Ø15 mm, ≥0.35" (8.9 mm) Long 

Cylindrical Components 
1 

 

8 AD16F 
SM1-Threaded Adapter for Ø16 mm, ≥0.35" (8.9 mm) Long 

Cylindrical Components 
4 

 

9 AD10NT Ø1" Unthreaded Adapter for Ø10 mm Cylindrical Components 1  

10 AD11NT Ø1" Unthreaded Adapter for Ø11 mm Cylindrical Components 1  

11 AD12NT Ø1" Unthreaded Adapter for Ø12 mm Cylindrical Components 1  

12 AD127NT 
Ø1" Unthreaded Adapter for Ø1/2" (Ø12.7 mm) Cylindrical 

Components 
1 

 

13 AD15NT Ø1" Unthreaded Adapter for Ø15 mm Cylindrical Components 1  

14 AD16NT Ø1" Unthreaded Adapter for Ø16 mm Cylindrical Components 1  

15 SM1FC 
FC/PC Fiber Adapter Plate with External SM1 (1.035"-40) Threads, 

Wide Key (2.2 mm) 
2 

 

16 SM1FC2 
FC/PC Fiber Adapter Plate with External SM1 (1.035"-40) Threads, 

Narrow Key (2.0 mm) 
8 

 

17 SM1FCA 
FC/APC Fiber Adapter Plate with External SM1 (1.035"-40) Threads, 

Wide Key (2.2 mm) 
2 

 



18 SM1FCA2 
FC/APC Fiber Adapter Plate with External SM1 (1.035"-40) Threads, 

Narrow Key (2.0 mm) 
8 

 

19 SM1SMA SMA Fiber Adapter Plate with External SM1 (1.035"-40) Threads 5  

20 ADABS2 Dual L-Bracket for Square Flange FC Mating Sleeves 5  

21 ADAFCPMB4 
FC/PC to FC/PC or FC/APC to FC/APC Dual L-Bracket Mating 

Sleeve, Narrow Precision Key (2.0 mm) 
3 

 

22 ADAFCPM2 
FC/PC to FC/PC or FC/APC to FC/APC Mating Sleeve, Narrow 

Precision Key (2.0 mm) 
3 

 

23 SM1AB1 Ø1" Smooth Bore to Internal SM1 Thread Adapter 5  

24 SM1AB2 Ø1" Smooth Bore to External SM1 Thread Adapter 5  

25 SM2AB1 Ø2" Smooth Bore to Internal SM2 Thread Adapter 5  

26 SM2AB2 Ø2" Smooth Bore to External SM2 Thread Adapter 5  

 

TUBKI Ø1"/25mm/SM1  

l.p. Symbol Przedmiot zamówienia Ilość Uwagi 

1 SM1C6 SM1-Threaded Lens Tube Cube 2  

2 SM1A7 SM1 Series Alignment Disk 2  

3 SM1CP1 Internally SM1-Threaded End Cap 2  

4 SM1CP2 Externally SM1-Threaded End Cap 2  

5 SM1PL Externally SM1-Threaded Plug 2  

6 SM1L03-P5 SM1 Lens Tube, 0.30" Thread Depth, SM1RR Retaining Ring, 5 Pack 2  

7 SM1L05-P5 SM1 Lens Tube, 0.50" Thread Depth, SM1RR Retaining Ring, 5 Pack 2  

8 SM1L10-P5 SM1 Lens Tube, 1.00" Thread Depth, SM1RR Retaining Ring, 5 Pack 2  

9 SM1L20-P5 SM1 Lens Tube, 2.00" Thread Depth, SM1RR Retaining Ring, 5 Pack 2  

10 SM1L30 SM1 Lens Tube, 3.00" Thread Depth, One Retaining Ring Included 5  

11 SM1L40 SM1 Lens Tube, 4.00" Thread Depth, One Retaining Ring Included 5  

12 SM1M05 
SM1 Lens Tube Without External Threads, 1/2" Long, Two Retaining 

Rings Included 
5 

 

13 SM1M10 
SM1 Lens Tube Without External Threads, 1" Long, Two Retaining 

Rings Included 
5 

 

14 SM1M20 
SM1 Lens Tube Without External Threads, 2" Long, Two Retaining 

Rings Included 
5 

 

15 SM1M30 
SM1 Lens Tube Without External Threads, 3" Long, Two Retaining 

Rings Included 
5 

 

16 SM1QA SM1 Quick-Release Adapter Set 2  

17 SM1T1 SM1 (1.035"-40) Coupler, Internal Threads 5  

18 SM1T3 SM1 (1.035"-40) Coupler, External Threads, 0.25" Long 2  

19 SM1T2 
SM1 (1.035"-40) Coupler, External Threads, 0.5" Long, Two Locking 

Rings 
2 

 



20 SM1T10 
SM1 (1.035"-40) Coupler, External Threads, 1" Long, Two Locking 

Rings 
2 

 

21 SM1T20 
SM1 (1.035"-40) Coupler, External Threads, 2" Long, Two Locking 

Rings 
2 

 

22 SM1T30 
SM1 (1.035"-40) Coupler, External Threads, 3" Long, Two Locking 

Rings 
2 

 

23 SM1T40 
SM1 (1.035"-40) Coupler, External Threads, 4" Long, Two Locking 

Rings 
2 

 

24 SM1E60 
SM1 Extension Tube, 6" Long, 1" Thread Depth, One Retaining Ring 

Included 
3 

 

25 SM1V05 Ø1" Adjustable Lens Tube, 0.31" Travel Range 2  

26 SM1V10 Ø1" Adjustable Lens Tube, 0.81" Travel Range 2  

27 SM1V15 Ø1" Adjustable Lens Tube, 1.31" Travel Range 2  

28 SM1NR1 Zoom Housing for Ø1" Optics, Non-Rotating, 2" (50.8 mm) Travel 1  

29 SM1ZM SM1 Zoom Housing for Ø1" Optics, Non-Rotating, 3.5 mm Travel 1  

30 SPW602 
Spanner Wrench for SM1-Threaded Retaining Rings, Graduated Scale 

with 0.02" (0.5 mm) Increments, Length = 3.88" 
1 

 

31 SM1TC Clamp for SM1 Lens Tubes and C-Mount Extension Tubes 5  

32 OT1 Objective Lens Turret, 4 RMS-Threaded Objective Ports 1  

33 RMSCP2 Externally RMS-Threaded Cap for Objective Lens Ports 5  

34 RMSCP1 Internally RMS-Threaded Cap for Microscope Objective Lenses 5  

 

TUBKI Ø2"/50mm/SM2  

l.p. Symbol Przedmiot zamówienia Ilość Uwagi 

1 SM2C6 SM2-Threaded Lens Tube Cube 2  

2 SM2TC Clamp for SM2 Lens Tubes 3  

3 SM2L03 SM2 Lens Tube, 0.3" Thread Depth, One Retaining Ring Included 5  

4 SM2L05 SM2 Lens Tube, 0.5" Thread Depth, One Retaining Ring Included 10  

5 SM2L10 SM2 Lens Tube, 1" Thread Depth, One Retaining Ring Included 5  

6 SM2L15 SM2 Lens Tube, 1.5" Thread Depth, One Retaining Ring Included 5  

7 SM2L20 SM2 Lens Tube, 2" Thread Depth, One Retaining Ring Included 5  

8 SM2L30 SM2 Lens Tube, 3" Thread Depth, One Retaining Ring Included 5  

9 SM2M05 
SM2 Lens Tube Without External Threads, 0.5" Thread Depth, Two 

Retaining Rings Included 
10 

 

10 SM2M10 
SM2 Lens Tube Without External Threads, 1" Thread Depth, Two 

Retaining Rings Included 
5 

 

11 SM2M20 
SM2 Lens Tube Without External Threads, 2" Thread Depth, Two 

Retaining Rings Included 
5 

 



12 SM2M30 
SM2 Lens Tube Without External Threads, 3" Thread Depth, Two 

Retaining Rings Included 
5 

 

13 SM2E60 SM2 Series Extension Tube, 6" 3  

14 SM2T1 SM2 (2.035"-40) Coupler, Internal Threads 5  

15 SM2T2 SM2 (2.035"-40) Coupler, External Threads, 1/2" Long 2  

16 SM2T10 SM2 (2.035"-40) Coupler, External Threads, 1" Long 2  

17 SM2T20 SM2 (2.035"-40) Coupler, External Threads, 2" Long 2  

18 SM2V05 Ø2" Adjustable Lens Tube, 0.31" Travel 2  

19 SM2V10 Ø2" Adjustable Lens Tube, 0.81" Travel 2  

20 SM2V15 Ø2" Adjustable Lens Tube, 1.31" Travel 2  

21 SM2CP1 Internally SM2-Threaded End Cap 2  

22 SM2CP2 Externally SM2-Threaded End Cap 2  

23 SM2PL Externally SM2-Threaded Plug 2  

24 SM2EC2 Snap-On Plastic Dust Cap for SM2 Lens Tubes, 5 Pack 1  

25 SM2QA SM2 Quick-Release Adapter Set 2  

26 SPW604 Spanner Wrench for SM2-Threaded Retaining Rings, Length = 4.35" 1  

27 SM2NR1 Ø2" Non-Rotating Zoom Housing for Ø1" Optics, 1.16" Travel 1  

28 SM2D25D SM2 Ring-Actuated Iris Diaphragm (Ø1.4 - Ø25.0 mm) 2  

 

BREADBOARD/KONSTRUKCJA  

l.p. Symbol Przedmiot zamówienia Ilość Uwagi 

1 BA2S3/M Customer Inspired! Spacer, 50 mm x 75 mm, 1.25 mm Thick 2  

2 BA2S2/M Customer Inspired! Spacer, 50 mm x 75 mm, 0.50 mm Thick 2  

3 BA2S5 Customer Inspired! Spacer, 2" x 3", 0.250" Thick 2  

4 BA2S4 Customer Inspired! Spacer, 2" x 3", 0.150" Thick 2  

5 BA2S7/M Customer Inspired! Spacer, 50 mm x 75 mm, 25 mm Thick 2  

6 BA2S8/M Customer Inspired! Spacer, 50 mm x 75 mm, 50 mm Thick 2  

7 UBP3/M Universal Base Plate, 90 mm x 90 mm x 10 mm, Metric 5  

8 UBP1/M Universal Base Plate, 50 mm x 50 mm x 9.5 mm, Metric 5  

9 UBP2/M 
Customer Inspired! Universal Base Plate, 65 mm x 65 mm x 10 mm, 

Metric 
3 

 

10 UPHA-P5 Swivel Base Adapter, 5 Pack 1  

11 VC3C/M 
Customer Inspired! Large V-Clamp with PM4/M Clamping Arm, 63.5 

mm Long, Metric 
2 

 

12 VC1/M Small V-Clamp with PM3/M Clamping Arm, 0.75" Long, Metric 2  

13 AP90/M Right-Angle Mounting Plate, M6 x 1.0 Compatible 2  

14 CAM2/M Right-Angle Bracket for SM1 and SM2 Lens Tubes, Metric Taps 1  



15 CAM1/M Right-Angle Bracket for SM1 Lens Tubes, Metric Taps 1  

16 RM1F/M 25 mm Construction Cube with M6 x 1.0 Tapped Holes 10  

17 PH50/M-P5 
Ø12.7 mm Post Holder, Spring-Loaded Hex-Locking Thumbscrew, 

L=50 mm, 5 Pack 
2 

 

18 TR40/M-P5 
Ø12.7 mm Optical Post, SS, M4 Setscrew, M6 Tap, L = 40 mm, 5 

Pack 
2 

 

19 TR30/M-P5 
Ø12.7 mm Optical Post, SS, M4 Setscrew, M6 Tap, L = 30 mm, 5 

Pack 
2 

 

20 TS6H/M-P5 
Spring-Loaded 5 mm Hex-Locking Thumbscrew, M6 x 1.0 Thread, 5 

Pack 
2 

 

21 B7590A 
Nexus Breadboard, 750 mm x 900 mm x 60 mm, M6 x 1.0 Mounting 

Holes 
1 

 

22 CF175C/M-P5 
Clamping Fork, 44.4 mm Counterbored Slot, M6 x 1.0 Captive 

Screw, 5 Pack 
1 

 

23 BE1/M Ø31.8 mm Studded Pedestal Base Adapter, M6 Thread 5  

 

PRZESUWY  

l.p. Symbol Przedmiot zamówienia Ilość Uwagi 

1 RP005/M Ø1" Manual Rotation Stage, Metric 4  

2 RP01/M Ø2" Manual Rotation Stage, Metric 4  

3 PR01/M High-Precision Rotation Stage, M6 and M4 Taps 2  

4 PR01A/M 
Solid Adapter Plate for PR01/M, Metric, Four 4-40 Cap Screws 

Included 
2 

 

5 PT3/M 25.0 mm XYZ Translation Stage with Standard Micrometers, M6 Taps 2  

6 XR25P/M 
25 mm Travel Linear Translation Stage, Side-Mounted Micrometer, 

M6 x 1.0 Taps 
2 

 

7 XR25-A2 
Parallel Mounting Adapter with Male 3" Dovetail and Female 3" 

Dovetail 
2 

 

8 XR50P/M 
50 mm Travel Linear Translation Stage, Side-Mounted Micrometer, 

M6 x 1.0 Taps 
2 

 

9 XR25-XZ/M XZ Stage Assembly Kit for Stages with 3" Dovetails, M6 x 1.0 Taps 2  

10 XR25DR2 3" Dovetail Rail, 150 mm Long 2  

11 XR25DR 3" Dovetail Rail, 250 mm Long 2  

12 XR25-RP1/M Rail Plate for 3" Dovetail Rails, M6 x 1.0 Taps 3  

 

ŚWIATŁOWODY  

l.p. Symbol Przedmiot zamówienia Ilość Uwagi 

1 CAPF Clear Plastic Dust Caps for Ø2.5 mm Ferrules, 25 Pack 2  

2 CAPM Black Rubber Dust Caps for Ø3.2 mm Ferrules, 10 Pack 2  

3 BM075 Magnetic Button Clamps (Qty. 10) 2  



4 M16L01 
Ø50 µm, 0.22 NA, Low-OH, FC/PC to SMA905 Fiber Patch Cable, 

1 m 
1 

 

5 M76L02 
Ø400 µm, 0.39 NA, Low OH, FC/PC to SMA905 Fiber Patch 

Cable, 2m 
1 

 

6 M14L02 
Ø50 µm, 0.22 NA, SMA-SMA Fiber Patch Cable, Low OH, 2 

Meters 
1 

 

7 M28L02 
Ø400 µm, 0.39 NA, SMA-SMA Fiber Patch Cable, Low OH, 2 

Meters 
1 

 

8 MR18L02 
Ø200 µm, 0.22 NA, Low OH, SMA-SMA Armored Fiber Patch 

Cable, 2 Meter 
1 

 

9 P1-780PM-FC-2 PM Patch Cable, PANDA, 780 nm, FC/PC, 2 m 1  

10 P1-780A-FC-2 
Single Mode Patch Cable, 780 - 970 nm, FC/PC, Ø3 mm Jacket, 2 

m Long 
2 

 

11 P1-830A-FC-2 
Single Mode Patch Cable, 830 - 980 nm, FC/PC, Ø3 mm Jacket, 2 

m Long 
5 

 

12 LFM1F-1 Ø50 µm, 0.20 NA, FC/PC to Lensed Tip Fiber Patch Cable, 1 m 3  

 

KABLE/KABLE RF  

l.p. Symbol Przedmiot zamówienia Ilość Uwagi 

1 T1508 Wall Mount BNC, SMA, SMC, & Fiber Optic Cable Rack, 14 Slot 4  

2 T2708 Wall Mount Power Cord and Heavy-Duty Cable Rack, 9 Slot 2  

3 2249-C-12 RG-58 BNC Coaxial Cable, BNC Male to BNC Male, 12" (304 mm) 2  

4 2249-C-24 RG-58 BNC Coaxial Cable, BNC Male to BNC Male, 24" (609 mm) 4  

5 2249-C-36 RG-58 BNC Coaxial Cable, BNC Male to BNC Male, 36" (914 mm) 4  

6 2249-C-48 RG-58 BNC Coaxial Cable, BNC Male to BNC Male, 48" (1219 mm) 4  

7 2249-C-60 RG-58 BNC Coaxial Cable, BNC Male to BNC Male, 60" (1524 mm) 2  

8 2249-C-120 RG-58 BNC Coaxial Cable, BNC Male to BNC Male, 120" (3048 mm) 1  

9 T3283 BNC Adapter, Straight, Female-Female (F-F) 10  

10 T3533 BNC Adapter, Straight, Male-Male (M-M) 10  

11 T4002 BNC Adapter, Male to Banana Plug 10  

12 T4003 BNC Adapter, Female to Banana Plug 10  

13 T1452 BNC Adapter, Female to Binding Post 10  

14 KFF Microwave Cable Adapter, 2.92 mm Female to 2.92 mm Female 2  

15 KMF Microwave Cable Adapter, 2.92 mm Male to 2.92 mm Female 2  

16 KMM Microwave Cable Adapter, 2.92 mm Male to 2.92 mm Male 2  

17 TFF Microwave Cable Adapter, 2.4 mm Female to 2.4 mm Female 2  

18 TMF Microwave Cable Adapter, 2.4 mm Male to 2.4 mm Female 2  

19 TMM Microwave Cable Adapter, 2.4 mm Male to 2.4 mm Male 2  

20 TFKF Microwave Cable Adapter, 2.4 mm Female to 2.92 mm Female 2  



21 TFKM Microwave Cable Adapter, 2.4 mm Female to 2.92 mm Male 2  

22 TMKF Microwave Cable Adapter, 2.4 mm Male to 2.92 mm Female 2  

23 TMKM Microwave Cable Adapter, 2.4 mm Male to 2.92 mm Male 2  

24 TMM24 Microwave Cable, 2.4 mm Male to 2.4 mm Male, 24" (610 mm) 2  

25 KMM24 Microwave Cable, 2.92 mm Male to 2.92 mm Male, 24" (610 mm) 2  

 

POZOSTAŁE  

l.p. Symbol Przedmiot zamówienia Ilość Uwagi 

1 H45 45° Mirror Mount for Ø1" Optics 5  

2 LSC01-B Ø2" N-BK7 Plano-Convex Lens Kit, AR Coating: 650-1050 nm, 10 pc 1  

3 TC25FC-980 980 nm, f=25.19 mm, NA=0.25, FC/PC Triplet Collimator 1  

4 RC02FC-P01 
Protected Silver Reflective Collimator, 450 nm - 20 µm, RFL = 7 mm, 

FC/PC 
1 

 

5 RC12FC-P01 
Protected Silver Reflective Collimator, 450 nm - 20 µm, RFL = 50.8 

mm, FC/PC 
2 

 

6 S170C Microscope Slide Power Sensor, 350 - 1100 nm, 150 mW 1  

7 PM100D Compact Power and Energy Meter Console, Digital 4" LCD 1  

8 PM121D 
Digital Power & Energy Console, Si Sensor, 400 nm -1100 nm, 500 

nW - 500 mW 
1 

 

9 MRA25-P01 Right-Angle Prism Mirror, Protected Silver, L = 25.0 mm 5  

10 BS044 10:90 (R:T) Non-Polarizing Beamsplitter Cube, 700 - 1100 nm, 20 mm 1  

11 BS020 30:70 (R:T) Non-Polarizing Beamsplitter Cube, 700 - 1100 nm, 1" 1  

12 BS014 50:50 Non-Polarizing Beamsplitter Cube, 700 - 1100 nm, 1" 1  

13 BS023 70:30 (R:T) Non-Polarizing Beamsplitter Cube, 700 - 1100 nm, 1" 1  

14 BS029 90:10 (R:T) Non-Polarizing Beamsplitter Cube, 700 - 1100 nm, 1" 1  

15 RMS4X 4X Olympus Plan Achromat Objective, 0.10 NA, 18.5 mm WD 1  

16 RMS10X 10X Olympus Plan Achromat Objective, 0.25 NA, 10.6 mm WD 2  

17 RMS10X-PF 10X Olympus Plan Fluorite Objective, 0.3 NA, 10 mm WD 1  

18 LDC8005 PRO8000 Laser Diode Current Control Module, ±500 mA, 1 Slot Wide 1  

19 TED8080 
PRO8 TEC Controller Card, ±8 A, 64 W, Thermistor/IC-Sensor, 2 

Slots 
1 

 

20 PRO800 2-Slot Modular Benchtop Chassis, 8 A Total Output Current 1  

21 CON4001 Connector Kit, 17W2 Male & Female, 20 A 5  

22 TED4015 Benchtop TEC Controller, ±15 A / 225 W 1  

23 TH10K 10 kΩ Thermistor 5  

24 L904P010 904 nm, 10 mW, Ø5.6 mm, A Pin Code, Laser Diode 6  

 
 



2. Zamawiający sprawdził kompletność dostawy.  

3. Niniejszy protokół nie stanowi podstawy do wystawienia przez wykonawcę faktury.   

4. Od daty podpisania niniejszego protokołu, Zamawiający jest zobowiązany, w terminie 3 dni 

roboczych, do sprawdzeniu dostarczonego sprzętu ze Specyfikacją przedmiotu zamówienia i 

zgodności z wymaganiami Zamawiającego  

  

Podpisy:  

 
 

W imieniu Zamawiającego                                                                      W imieniu Wykonawcy  
 

  

 
 

………………………………                                                           ………………………………  
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Załącznik nr 3 do umowy nr ……………… 

  

Protokół odbioru przedmiotu zamówienia  
 

sporządzony w dniu ……..   

pomiędzy Politechniką Łódzką – Wydziałem Fizyki Technicznej, Informatyki i Matematyki 

Stosowanej, 93-005 Łódź, ul. Wólczańska 215  

reprezentowaną przez   

Dziekana Wydziału dr hab. inż. Adama Wojciechowskiego, profesora uczelni 

działającego w tym zakresie na podstawie pełnomocnictwa Rektora nr 8/2020-09-GFW 

z kontrasygnatą finansową mgr Agnieszki Kobalczyk – Kwestora PŁ  

jako Zamawiający  

a   

……………………………………………………………. 

reprezentowanym przez: 

……………………………………………………………. 

jako Wykonawca.  
 

1. Wykonawca przekazał Zamawiającemu następujący sprzęt komputerowy zgodnie z umową 

nr …………….. 

  

 CAGE SYSTEM 30mm  

l.p. Symbol Przedmiot zamówienia Ilość 

1 C4W 30 mm Cage Cube 8 

2 B3C/M Fixed Cage Cube Platform for C4W/C6WR, Metric 8 

3 B4C/M Kinematic Cage Cube Platform for C4W/C6WR, Metric 4 

4 B3CR/M 30 mm Cage Cube Rotation Platform (Metric) 2 

5 B4CRP/M 30 mm Cage Cube Precision Kinematic Rotation Platform (Metric) 2 

6 B6C 30 mm Cage Cube Clamp 8 

7 B2C SM1-Threaded Cover Plate 4 

8 FFM1 30-mm-Cage-Compatible Rectangular Filter Mount 2 

9 B5C1 
Ø1" Optic Mount for 30 mm Cage Cube with Setscrew Optic 

Retention 
4 

10 B5CT2 
Ø1" Optic Mount with SM1-Threaded Bore for 30 mm Cage Cube, 

Mounts Optics up to 6.3 mm Thick 
4 

11 B5CT1 
Ø1" Optic Mount with SM1-Threaded Bore for 30 mm Cage Cube, 

Mounts Optics up to 3.4 mm Thick 
4 

12 PM3/M Small Adjustable Clamping Arm, M4 x 0.7 Threaded Post 8 

13 C6WA/M C6WR Platform Adapter Kit, Metric 4 



14 SM1ZA Z-Axis Translation Mount, 30 mm Cage Compatible 2 

15 CT1A/M 13 mm Travel Manual Translation Stage for 30 mm Cage Systems 1 

16 ST1XY-S/M XY Translator with Micrometer Drives, Metric 1 

17 CXY1A 30 mm Cage System, XY Translating Lens Mount for Ø1" Optics 2 

18 DFM1RM/M 
Kinematic Beam Turning 30 mm Cage Cube for Right-Angle Prism 

Mirror, Right Turning, M6 Tapped Holes 
2 

19 DFM1T4 
Kinematic 30 mm Cage Cube Insert for Right-Angle Optics, Left-

Turning 
2 

20 CCM1-4ER/M Compact Clamping 4-Port Prism/Mirror 30 mm Cage Cube, M4 Tap 4 

21 BS20CAM 
20 mm (0.79") Beamsplitter Cube Adapter for Compact 30 mm Cage 

Cube 
2 

22 C4W-CC 30 mm Cage Cube Connector for C4W and C6WR Series Cubes 4 

23 CM1-CC Cage Cube Connector for Compact 30 mm Cage Cubes 4 

24 ER2-P4 Cage Assembly Rod, 2" Long, Ø6 mm, 4 Pack 3 

25 ER3-P4 Cage Assembly Rod, 3" Long, Ø6 mm, 4 Pack 3 

26 ER4-P4 Cage Assembly Rod, 4" Long, Ø6 mm, 4 Pack 3 

27 ER6-P4 Cage Assembly Rod, 6" Long, Ø6 mm, 4 Pack 3 

28 ER8-P4 Cage Assembly Rod, 8" Long, Ø6 mm, 4 Pack 3 

 

CAGE SYSTEM 60mm  

l.p. Symbol 
 

Przedmiot zamówienia 
Ilość 

1 LCP06/M 60 mm Cage Plate with Ø2" Double-Bore Optic Mount, M4 Tap 4 

2 LCP8S 60 mm Cage Plate, SM2 Threads, 8 mm Thick 4 

3 LCP34/M 
60 mm Cage Plate, SM2 Threads, 0.5" Thick, M4 Tap (Two SM2RR 

Retaining Rings Included) 
4 

4 LCP01T/M 
60 mm Cage Plate, SM2 Threads, 0.9" Thick, M4 Tap (Two SM2RR 

Retaining Rings Included) 
4 

5 LCP11/M 
60 mm Cage Plate, Internal and External SM2 Threads, M4 Tap (One 

SM2RR Retaining Ring Included) 
2 

6 LCP09 
60 mm Cage Plate with Ø2.2" (Ø56.0 mm) Double Bore for SM2 Lens 

Tube Mounting 
4 

7 LCP31/M 60 mm Blank Cage Plate, M4 x 0.7 Tap 4 

8 LCP50D 60 mm Cage System Iris Diaphragm (Ø2.0 - Ø50.0 mm) 2 

9 LCP60 60 mm to 60 mm Cage System Right-Angle Adapter 4 

10 LCP33B 60 mm Cage Mounting Bracket 4 

11 LCPA1 60 mm Cage Alignment Plate with Ø1 mm Hole 2 

12 QRC2A 
SM2-Threaded Quick-Release Cage Mount for the 60 mm Cage 

System 
2 



13 KC2-T/M 
Locking SM2-Threaded Kinematic Mirror Mount for Ø2" Optics, M4 

Taps 
2 

14 LCP90F 60 mm Removable Cage Plate 2 

15 LCP360R Pivoting, Quick-Release, Ø2" Optic Mount for 60 mm Cage System 2 

16 LCRM2/M 60 mm Cage Rotation Mount for Ø2" Optics, M4 x 0.7 Tap 2 

17 KCB2C/M 
Right-Angle Kinematic Mirror Mount with Smooth Cage Rod Bores, 

60 mm Cage System and SM2 Compatible, M4 and M6 Mounting 

Holes 
2 

18 HCM2/M XY Adjustable HeNe Mount for 60 mm Cage System (Metric) 2 

 

ADAPTERY  

l.p. Symbol Przedmiot zamówienia Ilość 

1 SM2A25 Adapter with External M42 x 1.0 Threads and Internal SM2 Threads 3 

2 AD9.5F 
SM1-Threaded Adapter for Ø9.5 mm, ≥0.18" (4.6 mm) Long 

Cylindrical Components 
1 

3 AD10F 
SM1-Threaded Adapter for Ø10 mm, ≥0.35" (8.9 mm) Long 

Cylindrical Components 
1 

4 AD11F 
SM1-Threaded Adapter for Ø11 mm, ≥0.35" (8.9 mm) Long 

Cylindrical Components 
1 

5 AD12F 
SM1-Threaded Adapter for Ø12 mm, ≥0.35" (8.9 mm) Long 

Cylindrical Components 
4 

6 AD127F 
SM1-Threaded Adapter for Ø1/2" (Ø12.7 mm), ≥0.35" (8.9 mm) Long 

Cylindrical Components 
1 

7 AD15F 
SM1-Threaded Adapter for Ø15 mm, ≥0.35" (8.9 mm) Long 

Cylindrical Components 
1 

8 AD16F 
SM1-Threaded Adapter for Ø16 mm, ≥0.35" (8.9 mm) Long 

Cylindrical Components 
4 

9 AD10NT Ø1" Unthreaded Adapter for Ø10 mm Cylindrical Components 1 

10 AD11NT Ø1" Unthreaded Adapter for Ø11 mm Cylindrical Components 1 

11 AD12NT Ø1" Unthreaded Adapter for Ø12 mm Cylindrical Components 1 

12 AD127NT 
Ø1" Unthreaded Adapter for Ø1/2" (Ø12.7 mm) Cylindrical 

Components 
1 

13 AD15NT Ø1" Unthreaded Adapter for Ø15 mm Cylindrical Components 1 

14 AD16NT Ø1" Unthreaded Adapter for Ø16 mm Cylindrical Components 1 

15 SM1FC 
FC/PC Fiber Adapter Plate with External SM1 (1.035"-40) Threads, 

Wide Key (2.2 mm) 
2 

16 SM1FC2 
FC/PC Fiber Adapter Plate with External SM1 (1.035"-40) Threads, 

Narrow Key (2.0 mm) 
8 

17 SM1FCA 
FC/APC Fiber Adapter Plate with External SM1 (1.035"-40) Threads, 

Wide Key (2.2 mm) 
2 



18 SM1FCA2 
FC/APC Fiber Adapter Plate with External SM1 (1.035"-40) Threads, 

Narrow Key (2.0 mm) 
8 

19 SM1SMA SMA Fiber Adapter Plate with External SM1 (1.035"-40) Threads 5 

20 ADABS2 Dual L-Bracket for Square Flange FC Mating Sleeves 5 

21 ADAFCPMB4 
FC/PC to FC/PC or FC/APC to FC/APC Dual L-Bracket Mating 

Sleeve, Narrow Precision Key (2.0 mm) 
3 

22 ADAFCPM2 
FC/PC to FC/PC or FC/APC to FC/APC Mating Sleeve, Narrow 

Precision Key (2.0 mm) 
3 

23 SM1AB1 Ø1" Smooth Bore to Internal SM1 Thread Adapter 5 

24 SM1AB2 Ø1" Smooth Bore to External SM1 Thread Adapter 5 

25 SM2AB1 Ø2" Smooth Bore to Internal SM2 Thread Adapter 5 

26 SM2AB2 Ø2" Smooth Bore to External SM2 Thread Adapter 5 

 

TUBKI Ø1"/25mm/SM1  

l.p. Symbol Przedmiot zamówienia Ilość 

1 SM1C6 SM1-Threaded Lens Tube Cube 2 

2 SM1A7 SM1 Series Alignment Disk 2 

3 SM1CP1 Internally SM1-Threaded End Cap 2 

4 SM1CP2 Externally SM1-Threaded End Cap 2 

5 SM1PL Externally SM1-Threaded Plug 2 

6 SM1L03-P5 SM1 Lens Tube, 0.30" Thread Depth, SM1RR Retaining Ring, 5 Pack 2 

7 SM1L05-P5 SM1 Lens Tube, 0.50" Thread Depth, SM1RR Retaining Ring, 5 Pack 2 

8 SM1L10-P5 SM1 Lens Tube, 1.00" Thread Depth, SM1RR Retaining Ring, 5 Pack 2 

9 SM1L20-P5 SM1 Lens Tube, 2.00" Thread Depth, SM1RR Retaining Ring, 5 Pack 2 

10 SM1L30 SM1 Lens Tube, 3.00" Thread Depth, One Retaining Ring Included 5 

11 SM1L40 SM1 Lens Tube, 4.00" Thread Depth, One Retaining Ring Included 5 

12 SM1M05 
SM1 Lens Tube Without External Threads, 1/2" Long, Two Retaining 

Rings Included 
5 

13 SM1M10 
SM1 Lens Tube Without External Threads, 1" Long, Two Retaining 

Rings Included 
5 

14 SM1M20 
SM1 Lens Tube Without External Threads, 2" Long, Two Retaining 

Rings Included 
5 

15 SM1M30 
SM1 Lens Tube Without External Threads, 3" Long, Two Retaining 

Rings Included 
5 

16 SM1QA SM1 Quick-Release Adapter Set 2 

17 SM1T1 SM1 (1.035"-40) Coupler, Internal Threads 5 

18 SM1T3 SM1 (1.035"-40) Coupler, External Threads, 0.25" Long 2 

19 SM1T2 
SM1 (1.035"-40) Coupler, External Threads, 0.5" Long, Two Locking 

Rings 
2 



20 SM1T10 
SM1 (1.035"-40) Coupler, External Threads, 1" Long, Two Locking 

Rings 
2 

21 SM1T20 
SM1 (1.035"-40) Coupler, External Threads, 2" Long, Two Locking 

Rings 
2 

22 SM1T30 
SM1 (1.035"-40) Coupler, External Threads, 3" Long, Two Locking 

Rings 
2 

23 SM1T40 
SM1 (1.035"-40) Coupler, External Threads, 4" Long, Two Locking 

Rings 
2 

24 SM1E60 
SM1 Extension Tube, 6" Long, 1" Thread Depth, One Retaining Ring 

Included 
3 

25 SM1V05 Ø1" Adjustable Lens Tube, 0.31" Travel Range 2 

26 SM1V10 Ø1" Adjustable Lens Tube, 0.81" Travel Range 2 

27 SM1V15 Ø1" Adjustable Lens Tube, 1.31" Travel Range 2 

28 SM1NR1 Zoom Housing for Ø1" Optics, Non-Rotating, 2" (50.8 mm) Travel 1 

29 SM1ZM SM1 Zoom Housing for Ø1" Optics, Non-Rotating, 3.5 mm Travel 1 

30 SPW602 
Spanner Wrench for SM1-Threaded Retaining Rings, Graduated Scale 

with 0.02" (0.5 mm) Increments, Length = 3.88" 
1 

31 SM1TC Clamp for SM1 Lens Tubes and C-Mount Extension Tubes 5 

32 OT1 Objective Lens Turret, 4 RMS-Threaded Objective Ports 1 

33 RMSCP2 Externally RMS-Threaded Cap for Objective Lens Ports 5 

34 RMSCP1 Internally RMS-Threaded Cap for Microscope Objective Lenses 5 

 

TUBKI Ø2"/50mm/SM2  

l.p. Symbol Przedmiot zamówienia Ilość 

1 SM2C6 SM2-Threaded Lens Tube Cube 2 

2 SM2TC Clamp for SM2 Lens Tubes 3 

3 SM2L03 SM2 Lens Tube, 0.3" Thread Depth, One Retaining Ring Included 5 

4 SM2L05 SM2 Lens Tube, 0.5" Thread Depth, One Retaining Ring Included 10 

5 SM2L10 SM2 Lens Tube, 1" Thread Depth, One Retaining Ring Included 5 

6 SM2L15 SM2 Lens Tube, 1.5" Thread Depth, One Retaining Ring Included 5 

7 SM2L20 SM2 Lens Tube, 2" Thread Depth, One Retaining Ring Included 5 

8 SM2L30 SM2 Lens Tube, 3" Thread Depth, One Retaining Ring Included 5 

9 SM2M05 
SM2 Lens Tube Without External Threads, 0.5" Thread Depth, Two 

Retaining Rings Included 
10 

10 SM2M10 
SM2 Lens Tube Without External Threads, 1" Thread Depth, Two 

Retaining Rings Included 
5 

11 SM2M20 
SM2 Lens Tube Without External Threads, 2" Thread Depth, Two 

Retaining Rings Included 
5 



12 SM2M30 
SM2 Lens Tube Without External Threads, 3" Thread Depth, Two 

Retaining Rings Included 
5 

13 SM2E60 SM2 Series Extension Tube, 6" 3 

14 SM2T1 SM2 (2.035"-40) Coupler, Internal Threads 5 

15 SM2T2 SM2 (2.035"-40) Coupler, External Threads, 1/2" Long 2 

16 SM2T10 SM2 (2.035"-40) Coupler, External Threads, 1" Long 2 

17 SM2T20 SM2 (2.035"-40) Coupler, External Threads, 2" Long 2 

18 SM2V05 Ø2" Adjustable Lens Tube, 0.31" Travel 2 

19 SM2V10 Ø2" Adjustable Lens Tube, 0.81" Travel 2 

20 SM2V15 Ø2" Adjustable Lens Tube, 1.31" Travel 2 

21 SM2CP1 Internally SM2-Threaded End Cap 2 

22 SM2CP2 Externally SM2-Threaded End Cap 2 

23 SM2PL Externally SM2-Threaded Plug 2 

24 SM2EC2 Snap-On Plastic Dust Cap for SM2 Lens Tubes, 5 Pack 1 

25 SM2QA SM2 Quick-Release Adapter Set 2 

26 SPW604 Spanner Wrench for SM2-Threaded Retaining Rings, Length = 4.35" 1 

27 SM2NR1 Ø2" Non-Rotating Zoom Housing for Ø1" Optics, 1.16" Travel 1 

28 SM2D25D SM2 Ring-Actuated Iris Diaphragm (Ø1.4 - Ø25.0 mm) 2 

 

BREADBOARD/KONSTRUKCJA  

l.p. Symbol Przedmiot zamówienia Ilość 

1 BA2S3/M Customer Inspired! Spacer, 50 mm x 75 mm, 1.25 mm Thick 2 

2 BA2S2/M Customer Inspired! Spacer, 50 mm x 75 mm, 0.50 mm Thick 2 

3 BA2S5 Customer Inspired! Spacer, 2" x 3", 0.250" Thick 2 

4 BA2S4 Customer Inspired! Spacer, 2" x 3", 0.150" Thick 2 

5 BA2S7/M Customer Inspired! Spacer, 50 mm x 75 mm, 25 mm Thick 2 

6 BA2S8/M Customer Inspired! Spacer, 50 mm x 75 mm, 50 mm Thick 2 

7 UBP3/M Universal Base Plate, 90 mm x 90 mm x 10 mm, Metric 5 

8 UBP1/M Universal Base Plate, 50 mm x 50 mm x 9.5 mm, Metric 5 

9 UBP2/M 
Customer Inspired! Universal Base Plate, 65 mm x 65 mm x 10 mm, 

Metric 
3 

10 UPHA-P5 Swivel Base Adapter, 5 Pack 1 

11 VC3C/M 
Customer Inspired! Large V-Clamp with PM4/M Clamping Arm, 63.5 

mm Long, Metric 
2 

12 VC1/M Small V-Clamp with PM3/M Clamping Arm, 0.75" Long, Metric 2 

13 AP90/M Right-Angle Mounting Plate, M6 x 1.0 Compatible 2 

14 CAM2/M Right-Angle Bracket for SM1 and SM2 Lens Tubes, Metric Taps 1 



15 CAM1/M Right-Angle Bracket for SM1 Lens Tubes, Metric Taps 1 

16 RM1F/M 25 mm Construction Cube with M6 x 1.0 Tapped Holes 10 

17 PH50/M-P5 
Ø12.7 mm Post Holder, Spring-Loaded Hex-Locking Thumbscrew, 

L=50 mm, 5 Pack 
2 

18 TR40/M-P5 
Ø12.7 mm Optical Post, SS, M4 Setscrew, M6 Tap, L = 40 mm, 5 

Pack 
2 

19 TR30/M-P5 
Ø12.7 mm Optical Post, SS, M4 Setscrew, M6 Tap, L = 30 mm, 5 

Pack 
2 

20 TS6H/M-P5 
Spring-Loaded 5 mm Hex-Locking Thumbscrew, M6 x 1.0 Thread, 5 

Pack 
2 

21 B7590A 
Nexus Breadboard, 750 mm x 900 mm x 60 mm, M6 x 1.0 Mounting 

Holes 
1 

22 CF175C/M-P5 
Clamping Fork, 44.4 mm Counterbored Slot, M6 x 1.0 Captive 

Screw, 5 Pack 
1 

23 BE1/M Ø31.8 mm Studded Pedestal Base Adapter, M6 Thread 5 

 

PRZESUWY  

l.p. Symbol Przedmiot zamówienia Ilość 

1 RP005/M Ø1" Manual Rotation Stage, Metric 4 

2 RP01/M Ø2" Manual Rotation Stage, Metric 4 

3 PR01/M High-Precision Rotation Stage, M6 and M4 Taps 2 

4 PR01A/M 
Solid Adapter Plate for PR01/M, Metric, Four 4-40 Cap Screws 

Included 
2 

5 PT3/M 25.0 mm XYZ Translation Stage with Standard Micrometers, M6 Taps 2 

6 XR25P/M 
25 mm Travel Linear Translation Stage, Side-Mounted Micrometer, 

M6 x 1.0 Taps 
2 

7 XR25-A2 
Parallel Mounting Adapter with Male 3" Dovetail and Female 3" 

Dovetail 
2 

8 XR50P/M 
50 mm Travel Linear Translation Stage, Side-Mounted Micrometer, 

M6 x 1.0 Taps 
2 

9 XR25-XZ/M XZ Stage Assembly Kit for Stages with 3" Dovetails, M6 x 1.0 Taps 2 

10 XR25DR2 3" Dovetail Rail, 150 mm Long 2 

11 XR25DR 3" Dovetail Rail, 250 mm Long 2 

12 XR25-RP1/M Rail Plate for 3" Dovetail Rails, M6 x 1.0 Taps 3 

 

ŚWIATŁOWODY  

l.p. Symbol Przedmiot zamówienia Ilość 

1 CAPF Clear Plastic Dust Caps for Ø2.5 mm Ferrules, 25 Pack 2 

2 CAPM Black Rubber Dust Caps for Ø3.2 mm Ferrules, 10 Pack 2 

3 BM075 Magnetic Button Clamps (Qty. 10) 2 



4 M16L01 
Ø50 µm, 0.22 NA, Low-OH, FC/PC to SMA905 Fiber Patch Cable, 

1 m 
1 

5 M76L02 
Ø400 µm, 0.39 NA, Low OH, FC/PC to SMA905 Fiber Patch 

Cable, 2m 
1 

6 M14L02 
Ø50 µm, 0.22 NA, SMA-SMA Fiber Patch Cable, Low OH, 2 

Meters 
1 

7 M28L02 
Ø400 µm, 0.39 NA, SMA-SMA Fiber Patch Cable, Low OH, 2 

Meters 
1 

8 MR18L02 
Ø200 µm, 0.22 NA, Low OH, SMA-SMA Armored Fiber Patch 

Cable, 2 Meter 
1 

9 P1-780PM-FC-2 PM Patch Cable, PANDA, 780 nm, FC/PC, 2 m 1 

10 P1-780A-FC-2 
Single Mode Patch Cable, 780 - 970 nm, FC/PC, Ø3 mm Jacket, 2 

m Long 
2 

11 P1-830A-FC-2 
Single Mode Patch Cable, 830 - 980 nm, FC/PC, Ø3 mm Jacket, 2 

m Long 
5 

12 LFM1F-1 Ø50 µm, 0.20 NA, FC/PC to Lensed Tip Fiber Patch Cable, 1 m 3 

 

KABLE/KABLE RF  

l.p. Symbol Przedmiot zamówienia Ilość 

1 T1508 Wall Mount BNC, SMA, SMC, & Fiber Optic Cable Rack, 14 Slot 4 

2 T2708 Wall Mount Power Cord and Heavy-Duty Cable Rack, 9 Slot 2 

3 2249-C-12 RG-58 BNC Coaxial Cable, BNC Male to BNC Male, 12" (304 mm) 2 

4 2249-C-24 RG-58 BNC Coaxial Cable, BNC Male to BNC Male, 24" (609 mm) 4 

5 2249-C-36 RG-58 BNC Coaxial Cable, BNC Male to BNC Male, 36" (914 mm) 4 

6 2249-C-48 RG-58 BNC Coaxial Cable, BNC Male to BNC Male, 48" (1219 mm) 4 

7 2249-C-60 RG-58 BNC Coaxial Cable, BNC Male to BNC Male, 60" (1524 mm) 2 

8 2249-C-120 RG-58 BNC Coaxial Cable, BNC Male to BNC Male, 120" (3048 mm) 1 

9 T3283 BNC Adapter, Straight, Female-Female (F-F) 10 

10 T3533 BNC Adapter, Straight, Male-Male (M-M) 10 

11 T4002 BNC Adapter, Male to Banana Plug 10 

12 T4003 BNC Adapter, Female to Banana Plug 10 

13 T1452 BNC Adapter, Female to Binding Post 10 

14 KFF Microwave Cable Adapter, 2.92 mm Female to 2.92 mm Female 2 

15 KMF Microwave Cable Adapter, 2.92 mm Male to 2.92 mm Female 2 

16 KMM Microwave Cable Adapter, 2.92 mm Male to 2.92 mm Male 2 

17 TFF Microwave Cable Adapter, 2.4 mm Female to 2.4 mm Female 2 

18 TMF Microwave Cable Adapter, 2.4 mm Male to 2.4 mm Female 2 

19 TMM Microwave Cable Adapter, 2.4 mm Male to 2.4 mm Male 2 

20 TFKF Microwave Cable Adapter, 2.4 mm Female to 2.92 mm Female 2 



21 TFKM Microwave Cable Adapter, 2.4 mm Female to 2.92 mm Male 2 

22 TMKF Microwave Cable Adapter, 2.4 mm Male to 2.92 mm Female 2 

23 TMKM Microwave Cable Adapter, 2.4 mm Male to 2.92 mm Male 2 

24 TMM24 Microwave Cable, 2.4 mm Male to 2.4 mm Male, 24" (610 mm) 2 

25 KMM24 Microwave Cable, 2.92 mm Male to 2.92 mm Male, 24" (610 mm) 2 

 

POZOSTAŁE  

l.p. Symbol Przedmiot zamówienia Ilość 

1 H45 45° Mirror Mount for Ø1" Optics 5 

2 LSC01-B Ø2" N-BK7 Plano-Convex Lens Kit, AR Coating: 650-1050 nm, 10 pc 1 

3 TC25FC-980 980 nm, f=25.19 mm, NA=0.25, FC/PC Triplet Collimator 1 

4 RC02FC-P01 
Protected Silver Reflective Collimator, 450 nm - 20 µm, RFL = 7 mm, 

FC/PC 
1 

5 RC12FC-P01 
Protected Silver Reflective Collimator, 450 nm - 20 µm, RFL = 50.8 

mm, FC/PC 
2 

6 S170C Microscope Slide Power Sensor, 350 - 1100 nm, 150 mW 1 

7 PM100D Compact Power and Energy Meter Console, Digital 4" LCD 1 

8 PM121D 
Digital Power & Energy Console, Si Sensor, 400 nm -1100 nm, 500 

nW - 500 mW 
1 

9 MRA25-P01 Right-Angle Prism Mirror, Protected Silver, L = 25.0 mm 5 

10 BS044 10:90 (R:T) Non-Polarizing Beamsplitter Cube, 700 - 1100 nm, 20 mm 1 

11 BS020 30:70 (R:T) Non-Polarizing Beamsplitter Cube, 700 - 1100 nm, 1" 1 

12 BS014 50:50 Non-Polarizing Beamsplitter Cube, 700 - 1100 nm, 1" 1 

13 BS023 70:30 (R:T) Non-Polarizing Beamsplitter Cube, 700 - 1100 nm, 1" 1 

14 BS029 90:10 (R:T) Non-Polarizing Beamsplitter Cube, 700 - 1100 nm, 1" 1 

15 RMS4X 4X Olympus Plan Achromat Objective, 0.10 NA, 18.5 mm WD 1 

16 RMS10X 10X Olympus Plan Achromat Objective, 0.25 NA, 10.6 mm WD 2 

17 RMS10X-PF 10X Olympus Plan Fluorite Objective, 0.3 NA, 10 mm WD 1 

18 LDC8005 PRO8000 Laser Diode Current Control Module, ±500 mA, 1 Slot Wide 1 

19 TED8080 
PRO8 TEC Controller Card, ±8 A, 64 W, Thermistor/IC-Sensor, 2 

Slots 
1 

20 PRO800 2-Slot Modular Benchtop Chassis, 8 A Total Output Current 1 

21 CON4001 Connector Kit, 17W2 Male & Female, 20 A 5 

22 TED4015 Benchtop TEC Controller, ±15 A / 225 W 1 

23 TH10K 10 kΩ Thermistor 5 

24 L904P010 904 nm, 10 mW, Ø5.6 mm, A Pin Code, Laser Diode 6 

 
 



2. Zamawiający sprawdził kompletność dostawy, zgodność ze  Specyfikacją przedmiotu 

zamówienia i zgodności z wymaganiami Zamawiającego oraz prawidłowe działanie 

dostarczonych urządzeń  

3. Niniejszy protokół, po jego obustronnym podpisaniu, będzie podstawą do wystawienia przez 

Wykonawcę faktury.  

  
 

Podpisy:  

 
 

W imieniu Zamawiającego                                                                    W imieniu Wykonawcy  

  

 
 

………………………………                                                           ………………………………  
 


